

# 慈善在身边 救助不出村

## 我市基层慈善组织年内力争城乡全覆盖

本报讯 建设一个纵向到底、覆盖城乡的慈善组织网络,把慈善组织建在老百姓身边……昨日上午,郑州市基层慈善组织网络建设推进会暨2015“郑州慈善日”活动动员会举行,旨在大力推进全市基层慈善组织建设,将慈善工作网络延伸到乡镇(街道)、村(社区)。

根据部署,年底前全市将基本建成比较健全的基层慈善组织网络,并努力把基层慈善机构打造成为“老百姓身边的慈善组织,老百姓心上的慈善组织,老百姓自己的慈善组织”。会议同时对

即将到来的“郑州慈善日”进行了动员部署,要求上下行动,掀起新一轮的慈善捐赠救助热潮。

据介绍,目前,我市11个县(市)区及郑东新区、经开区、高新区、航空港区的基层慈善组织网络建设进展良好,其中的部分县(市)区已全部建立起了乡镇、社区慈善工作联络站。已建成的慈善组织网络都在良好运行中,积极开展了进社区、进单位、进企业、进校园、进组织等“五进”活动,同时以慈善救助、慈善志愿服务等“接地气”的活动为重点,充分发挥工作站作用,动员基层市

民参与慈善中。

会议要求,下一步,各地慈善组织要进一步加快推进县、乡、村(含街道、社区)三级慈善组织网络建设,力争年底前全市基本建成比较健全的基层慈善组织网络。各县(市)区、开发区要建立健全基层慈善组织网络,围绕三级慈善组织上下联动、接力救助的格局,努力做到小灾小难救助不出村,群众心里有依靠,带动更多人加入到邻里互助的行列,有效形成上下衔接、左右相连、覆盖城乡、联络各行业的慈善工作网络格局。 郑州晚报记者 裴蕾



纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

### 二七区举办 纪念抗战胜利文艺汇演

本报讯 8月26日下午,“‘唱响中国梦·出彩二七人’——二七区纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”文艺汇演在二七区政通礼堂举行,辖区抗战英雄、劳动模范、干部职工、各界代表共1000余人观看了演出。

据悉,此次文艺汇演是二七区纪念抗战胜利70周年系列活动的一部分。除此之外,二七区通过图片展、书画展等多种形式,全面展现中国人民抗日战争和世界反法西斯战争波澜壮阔的历程,进一步弘扬爱国主义精神,培育和践行社会主义核心价值观。

郑州晚报见习记者 宋文雅  
通讯员 刘坤宇 胡源浩

### 与抗日英雄后代一起 缅怀英烈

本报讯 在抗日战争胜利70周年到来之际,团市委8月25日上午组织来自全市的50多名老党员、群众和青少年到郑州市中原英烈馆,与抗日英雄杨靖宇将军的孙女马继先一起祭奠英烈。

站在中原英烈馆的杨靖宇馆,马继先说:“我爷爷去世时只有35岁,我们家的传家宝是一块东北常见的桦树皮,东北是爷爷战斗、牺牲的地方,这块桦树皮勉励我们爱国奉献。今天我们缅怀革命先烈,就是要更好地继承光荣传统,为早日实现中华民族的伟大复兴做出应有的贡献。” 郑州晚报记者 李爱琴

# 郑州专项治理“踢皮球”“中梗阻”

本报讯 群众上门办事,政府工作人员如存在“踢皮球”“中梗阻”,找客观理由拖着不办等问题,将会被追责。昨日,市政府办公厅印发《开展懒政怠政为官不为问题专项治理活动实施方案》,年底前,我市将重点治理全市各级政府及其部门、政府所属事业单位、公共服务领域国有企业领导干部和工作人员的“不敢为”“不会为”“不想为”问题。

根据《方案》,此次重点治理领导干部和工作人员存在的“不敢为”“不会为”“不想为”问题,包括工作放不开手脚,只求不出事,庸庸碌碌守摊子、

平平安安占位子、浑浑噩噩混日子;在其位不谋其政,不熟悉本职工作,敷衍塞责,大事做不来,小事不愿做,业务素质不高,工作能力不强,只求过得去、不求过得硬;只想当官不想干事,只想揽权不想担责,服务意识不强,为群众办事“踢皮球”“中梗阻”,对群众要办的事情找客观理由拖着不办,对上级交办的任务找客观原因顶着不办,作风散漫,纪律涣散,工作不在状态等问题。

重点治理领域涉及安全生产、重点项目建设、行政审批制度改革、涉农资

金管理和使用、涉教领域违规办学招生收费、医药购销和医疗服务、环保领域侵害群众利益以及食品药品安全监管等八个领域突出问题。

《方案》要求,各级监察部门和纠风部门要将明察暗访作为发现问题的重要途径,各级监察部门和纠风部门要畅通信访举报渠道,对发现的重大问题线索,要积极组织有关部门依规依纪严肃查处,对违纪人姓名、单位、职务、违纪事实、处理决定等进行内部通报或公开曝光。

郑州晚报记者 董艳竹

郑州报业 郑州大学继续教育学院 郑大卓越女性 联合打造

# 央视著名主持人 张越 郑大开讲

## 《性别如何影响我们的职业与人生》

世界上分为三种人,男人,女人,女博士,当然这是一种调侃的说法,可是为什么越优秀的女人越遭到质疑呢?为什么重要的岗位机遇更青睐男性,为什么在追求事业的时候频频受阻...

怎样才能让自己实现华丽的精神逆转?怎样才功成名就事业家庭双丰收呢?不同性别有着不同舞台,舞台上的你如何绚丽绽放?快走进郑大卓越女性高级研修班课堂,聆听张越老师为我们讲述《性别如何影响我们的职业与人生》。

此次课程是一场关乎女人智慧与心灵的文化盛宴,它将告诉女性怎么正确地选择适合自己的自己的人生道路。



课程时间 9月12日



张越老师  
她做女性节目20余年,对女性有着非常深入的研究,她曾担任中央电视台《半边天》节目主持人,中央电视台音乐频道《音乐人生》栏目主持人,中央电视台社会与法频道《夜线》栏目主持人,《我爱我家》、《临时家庭》的编剧,获得“优秀播音员主持人”“金话筒”等荣誉称号

## 郑大卓越女性高级研修班(秋季班)招生简章

### 一、班级简介

郑大卓越女性高级研修班,由河南省妇联和郑州大学联合创办,特邀亲子教育专家、婚姻家庭咨询专家;金融界、传媒界、时尚界名人名流;国际国内形象、色彩、服饰、美容等领域权威大师。从“身、心、形、灵”各种角度雕琢打磨,特别设计出专门针对25岁至55岁女性的多领域实战课程,运用独特的视觉角度和无微不至的人文关怀,全方位提升女性内在修养及外在气质。通过内外兼修,让每一位迈进研修班的女子,都如钻石般经久闪亮。

### 二、课程设置

#### 【模块1】魅力女人

课程定位:高品位的审美视角提供高品质的仪态塑造,帮助女性焕发独特高雅的气质,轻松驾驭各种社交场合。

#### 【模块2】幸福女人

课程定位:为亲子教育及家业平衡和传承提供完美的解决方案,营造良好的家庭氛围,从容应对生活中遇到的各种问题。

#### 【模块3】财富女人

课程定位:挖掘女性财富潜力,以及实践和应用能力的提高,使家庭和事业取得双重收获。

#### 【模块4】成功女人

课程定位:理顺角色定位,用卓越吸引人才,慧眼识人,业绩留人,组建成功团队,打造百年企业。

#### 【模块5】智慧女人

课程定位:高端体验、丰富人生、陶冶身心、净化心灵,帮助智慧女性打造真正的精品生活。

#### 【模块6】健康女人

课程定位:健康为本、财富养家、居家和美、儿女孝顺、天地大道、持家有方。

### 三、教学模式

- 1、案例教学、角色模拟、互动教学;
- 2、面授学习+场景训练+主题沙龙+游学体验。

### 四、核心师资(部分)

陈一筠:中国社会科学院教授、中国青少年心理健康教育资深专家  
林文采:著名萨提亚亲子婚恋专家、马来西亚最受欢迎的情感大师  
黄茜:南京大学社会学系社会心理学博士,《非诚勿扰》嘉宾老师  
周思敏:时尚礼仪教母、魅力女性总教练,中国著名时尚礼仪培训师  
张越:中央电视台《半边天》节目主持人,社会与法频道主持人  
张乐华:国际女性素质培训研究专家、中国女性素质培训第一人

### 五、课程安排

- 1、授课时间:学制1年,每月集中1次授课(周末),共12次。
- 2、上课地点:郑州大学

### 六、课外活动

郑大卓越女性正式学员,尊享以下多彩活动的优先参与权:

- 1、缤纷多彩的主题沙龙活动;
- 2、郑大卓越女性同学会、读书会;
- 3、郑大卓越女性组织的公益活动。

### 七、招生对象

- 1、女企业家及女性高管;2、男企业家贤内助;3、国家企事业单位女性领导;4、女性精英白领等;5、社会名媛。

### 郑大卓越女性高级研修班

(秋季班)火爆招生中  
根据相关教育补贴政策  
报名即享以下学费减免

8月25日-8月31日报名  
学费减免2000元/人

团体报名  
优惠更大  
详情电话咨询

尊享学费减免之后  
额外送您价值980元智慧课程一套  
更有学习名额免费送  
优惠力度空前 快打电话报名吧  
报名热线:400-169-0371



郑大卓越女性高级研修班

咨询电话:400-169-0371

